



Csepregi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője
9735 Csepreg Széchenyi tér 27.
Tel.: (94) 565-034, Fax: 94/565-152
E-mail: jegyzo@csepreg.hu

Tisztelt Szolgáltatást Igénybevevő!

Tájékoztatom Önt, hogy Csepreg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Csepreg Város közigazgatási területén a közétkeztetési feladatokat – 2018. március 1. napjától - az **ATROPLUSZ Kft.** (9800 Vasvár, József Attila u. 23-25.) gazdasági szereplővel létrehozandó szerződéses jogviszony keretében kívánja ellátni.

Az Önkormányzat célja az új konstrukcióval nem pusztán a racionalizáció, a költségcsökkentés, hanem egy komplex elképzelés mentén megvalósítandó minőségi szolgáltatásfejlesztés, amely 21. századi színvonalnak megfelelő, minőségi szolgáltatást biztosít.

A képviselő-testületi döntés – a közétkeztetési feladatok saját üzemeltetés helyett külső szolgáltató igénybevitelével történő ellátása - **az Ön által igénybe vett étkeztetés tekintetében az alábbi változásokkal jár:**

1. Amennyiben az adott napon, vagy héten nem kívánja igénybe venni a szolgáltatást, úgy ezirányú kérését a tárgynapot megelőző nap 9:00 óráig jelezze a Csepregi Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Osztályán a +36 94 565-198-as telefonszámon. Ezen időpontot követően sajnos nem tudjuk figyelembe venni a lemondást, mely alapján az elkésett, lemondással érintett étkezés kiszámlázásra kerül.

FELHÍVOM A FIGYELMET, HOGY A SZOLGÁLTATÁST TÉRÍTÉSMENTESEN IGÉNYBE VEVŐK IS KÖTELESEK JELEZNI AZ ÖNKORMÁNYZAT FELÉ A HIÁNYZÁST ÉS EZZEL EGYIDEJŰLEG AZ ÉTKEZÉS LEMONDÁSÁT!

2. A térítési díjak beszedéséről és fizetendő összegéről - azt megelőzően - az intézmény hirdetőtábláján és személyes értesítő formájában az eddigi gyakorlatnak megfelelően tájékoztatást kapnak. A térítési díjat elősorban az önkormányzat 72100354-17000703 számú bankszámlájára történő utalással, vagy a Nyugat Takarékszövetkezet csepregi fiókjában, ugyanezen bankszámlára történő befizetéssel tudják határidőben teljesíteni. Az eddigieknek megfelelően az előzetes tájékoztatóban szereplő napon, kivételes esetben készpénzben történő befizetés is lehetséges a Csepregi Közös Önkormányzati Hivatal illetékes munkatársánál, a Csepregi Óvoda és Bölcsőde Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény (9735 Csepreg, Nádasy u. 15.) kijelölt helyiségében.

Kérem, hogy a továbbiakban kísérje figyelemmel az intézmény hirdetőtábláján elhelyezett hirdetéseket.

Csepreg, 2018. február 26.

Tisztelettel:

Dr. Balogh László s.k.
jegyző